

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：飛揚新聞(1)

日期：114年11月07日



## 6國友邦青年與台美學生齊聚高雄 熱情互動讚：愛高雄！

高雄迎來六國友邦青年！來自聖文森及格瑞那丁、貝里斯、聖露西亞、聖克里斯多福及尼維斯、瓜地馬拉及巴拉圭 6 個邦交國，來自各領域的 23 位友邦青年 6 日齊聚拜訪高市府，由行政暨國際處長張硯卿向友邦青年介紹高雄城市發展，分享高雄歷經產業轉型、邁向智慧城市，並透過演唱會經濟拓展觀光、與駐台機構合作辦理城市國際活動，持續拓展高雄國際能見度，讓城市外交融入市民生活。友邦青年也與高雄大學生、國際學生熱情互動，美國明德大學（Middlebury College）及文藻外語大學學生分享高雄生活經驗，以及城市帶給他們感動，並熱情分享高雄景點特色，友邦青年紛喊：「有機會一定要來高雄體驗演唱會！」

六國邦交國青年來自多元領域，包括中央、地方政府員工、市議員、及企業代表，透過「邦交國青年來台圓夢計畫」訪台，將在台灣進行為期一個月的參訪、見習與文化體驗。張硯卿熱情歡迎友邦青年首次訪高：「期盼透過面對面互動，讓友邦青年更深入了解台灣，也與高雄青年建立深厚友誼。」國合會李志宏副秘書長感謝高市府接待，指出青年是連結國際友誼的重要橋樑，此次訪台交流的青年領袖將可協助推動雙邊未來更多元的合作。

「在高雄的每一天都很美好，除了可以驚喜體驗美食與美景，也常受到許多高雄人的溫暖照顧！」明德大學國際學生 Jazlin 分享他在高雄的生活體驗，許多友邦青年開心表示，雖是首次來高雄，溫暖的天氣與親切的人們讓他們感覺沒有距離。同樣在高雄生活的國際學生 Ranulfo 則分享，高雄作為 BLACKPINK 世界巡迴演唱會亞洲首站期間，城市所展現的活力讓他印象最為深刻，除了整座城市以粉紅色燈光響應，便捷的交通疏散也讓他在高雄參與演唱會有非常好的體驗！在明德大學及文藻外語大學學生的熱情分享下，許多友邦青年回饋，希望能造訪高雄流行音樂中心，感受城市的文化，也想走訪港灣、欣賞繽紛的美麗島站光之穹頂，以及綠意盎然的輕軌熊貓隧道，親自感受高雄的活力。

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：飛揚新聞(2)

日期：114年11月07日

高雄杉林區在地青年農民「杉恆壹樹」創辦人王宥勝也親自出席，與友邦青年分享運用智慧農業栽培有機玫瑰的經驗，獲得國際青年熱烈迴響！「智慧農業是結合數據蒐集及經驗累積，用更聰明的農法實踐土地永續。」王宥勝分享從整地、品種選育到病蟲防治的經驗，運用智慧病蟲害防治車取代合成農藥，有效提升防治效率，也透過智慧感測灌溉系統，監測氣候，給予適當灌溉量，減少水資源浪費。王宥勝更分享透過完整的採收及加工機制，製作玫瑰純露、面膜，玫瑰花醬更獲得「世界品質評鑑大賞」金獎肯定。從栽種到應用的完整分享，也獲得友邦青年的熱烈回饋。

巴拉圭青農則表示透過智慧農業技術提升農產品的收成與品質，希望學習高雄經驗，實踐環境永續目標；貝里斯青年表示對於高雄的演唱會經濟感到驚艷，此行學習到更多元的城市行銷策略。張硯卿也期盼藉由此次互動與交流，讓友邦青年更深入體驗高雄的文化與城市魅力，青年交流締結長久穩固的友誼，未來拓展更多元的合作機會。